
edn@ednautomotive.com.br   |   41 - 3012-5656

PRODUTOS DE QUALIDADE

FORNCEDOR EXCLUSIVO MASA DISTRIBUIDORA



MANGUEIRA ESPIRAL P/ PISTOLA LIMPEZA

VLZ0831SPPR

3,5mts.
PRPRPR

PPP

VLZ0820UV

MANGUEIRA ESPIRAL FREIO A AR
P/ CARRETA

5,5mts.
PA 12 C/ TRAMA
ESPIRAL Æ100mm.
PORCA GIRATÓRIA 11/16x20 FIOS
• LADO A: NÍPEL M16 x 1,5
• LADO B: NÍPEL M16 x 1,5

AZAZAZAMAMAM PRPRPR VMVMVM

PPP

LADO
B

LADO
A

6,5mts.
PA 12 C/ TRAMA
ESPIRAL Æ100mm.
• LADO A: MACHO FIXO M16 x 1,5
• LADO B: MACHO FIXO M16 x 1,5

LADO
B

VLZ0820IV

MANGUEIRA ESPIRAL FREIO A AR
IVECO

AZAZAZAMAMAM PRPRPR VMVMVM

PPP

LADO
A

MANGUEIRA ESPIRAL FREIO A AR
SCANIA SÉRIE 4

VLZ0820SCPR

6,5mts.
PA 12 C/ TRAMA
ESPIRAL Æ100mm.
• LADO A: M16 x 1,5 MACHO FIXO
• LADO B: M18 x 1,5 MACHO LONGO FIXO

LADO
B

PRPRPR

PPP

LADO
A

6,5mts.
PA 12 C/ TRAMA
MICRO-ESPIRAL Æ60mm.
• LADO A: MACHO FIXO M16 x 1,5
• LADO B: FÊMEA GIRATÓRIA M18 x 1,5

LADO
B

LADO
A

VLZ1820SC

MANGUEIRA ESPIRAL FREIO A AR
SCANIA SÉRIE 5

AZAZAZAMAMAM PRPRPR VMVMVM

PPP

LADO
B

VLZ0820VV

MANGUEIRA ESPIRAL FREIO A AR
VOLVO

6,5mts.
PA 12 C/ TRAMA
ESPIRAL Æ100mm.
• LADO A: MACHO FIXO M16 x 1,5
• LADO B: MACHO FIXO M16 x 1,5

AZAZAZAMAMAM PRPRPR VMVMVM

PPP

LADO
A

VLZ0820VW

MANGUEIRA ESPIRAL FREIO A AR
VW TITAN / CONSTELLATION

5,5mts.
PA 12 C/ TRAMA
ESPIRAL Æ100mm.
PORCA GIRATÓRIA M16 x 1,5 FÊMEA
• LADO A: NÍPEL CURTO M16 x 1,5
• LADO B: S/ NÍPEL

LADO
B

AZAZAZAMAMAM PRPRPR VMVMVM

PPP

LADO
A

PISTOLA P/ LIMPEZA

VLZ0831CPPR

MANGUEIRA C/ 3,5mts.
ACIONAMENTO C/ BOTÃO

PPP

PISTOLA DE AR P/ LIMPEZA

ACIOPNAMENTO C/ BOTÃO

VLZ04001

PPP

PISTOLA DE AR P/ LIMPEZA

ACIOPNAMENTO C/ GATILHO

VLZ04002

PPP

VLZ05503

CONEXÃO TIPO "T" P/ PISTOLA LIMPEZA

ENGATE RÁPIDO 8mm.

PPP

VLZ00001

SUPORTE P/ CALOTA CALIBRADOR

PPP

AZULAZULAZUL

TUBO DE NYLON P/ AR - 8x6mm.
TIPO TECALON - S/ TRAMA

VLZ0806UVAZ

ROLO C/ 100mts.

PPP

VLZ05025

TUBO ALUMÍNIO P/ CALIBRADOR 1,0mts.

EMB. 6 PÇS.

PPP

VLZ05026

TUBO ALUMÍNIO P/ CALIBRADOR 1,2mts.

EMB. 6 PÇS.

PPP

BICO SAÍDA P/ JUNTA ROTATIVA

VLZ05004

UUU

VLZ05012

PORCA MULTI-USO P/ CALIBRADOR

EMB. 10 PÇS.

PPP

EMB. 10 PÇS.

VLZ05014

PORCA P/ CALOTA CALIBRADOR

PPP

VLZ05015

EMB. 10 PÇS.

LUVA P/ VEDAR BICO DE SAÍDA
JUNTA ROTATIVA

PPP

VLZ90530

CALOTA P/ CALIBRADOR

PPP

PRETA
L.D. / L.E.

VLZ01711 VLZ90531

CALOTA P/ CALIBRADOR

PPP

CROMADA
L.D. / L.E.

JUNTA ROTATIVA P/ CALIBRADOR

VLZ90532

PPP

CINEMÁTICO

VLZ11111 L.E

VLZ11110 L.D.

CALOTA P/ CALIBRADOR

PPP

CROMADA
C/ REFLETIVO



QUADRADO LONGO

CONECTA A REDE P/ A RODA 

VLZ60052

PPP

VLZ05022

MOLA CROMADA P/ CALIBRADOR

EMB. 10 PÇS.

PPP

VLZ05018

EMENDA MANGUEIRA P/ CALIBRADOR

EMB. 10 PÇS.

PPP

PROLONGADOR VÁLVULA PNEU 
P/ CALIBRADOR

VLZ05017

EMB. 10 PÇS.

PPP

80mm.
EMB. 10 PÇS.

VLZ60036

ALONGADOR P/ JUNTA ROTATIVA

PPP

PRISIONEIRO TRAÇÃO 
MERCEDES ANTIGO

72,5mm.
3/8UNC x 5/16UNC

VLZ60113

PPP

VLZ60051

QUADRADO MÉDIO

CONECTA A REDE P/ A RODA 

PPP

CONEXÃO “T” DE REDE 
P/ CALIBRADOR

EMB. 01 PÇ.

VLZ05016

PPP

COMPLETO

ENGATE RÁPIDO P/ CALIBRADOR

VLZ05030

PPP

COMPLETO

ENGATE RÁPIDO P/ BUTIJÃO DE GÁS 

VLZ05401

PPP

COMPLETO

ENGATE RÁPIDO P/ BASCULAR CABINE

VLZ05031

PPP

VLZ01202

GANCHO C/ ELÁSTICO P/ LONA

UUU

AZAZAZ CZCZCZ PT VDVDVD VMVMVM

VLZ02001

PALHA DO INTERCLIMA

UUU

TRAPO P/ LIMPEZA

VLZ01007

1kg.

UUU

ESTOPA BRANCA

VLZ01008

150gr.

UUU

ESTOPA COLORIDA

1kg.

VLZ01009

UUU

VLZ01001 3445957001
GAU0042

BALIZA TIRA FINO
MERCEDES 1113 A 2013

PPP

VLZ01002 3845957101
GAU0062

BALIZA TIRA FINO
MERCEDES 1618 A 2620

LONGA

PPP

VLZ01004

BALIZA TIRA FINO
MERCEDES 1618 A 1620

CURTA

PPP

VLZ01003 308564
GAU0021

BALIZA TIRA FINO
SCANIA 112 / 113

PPP

VLZ01005 8124145
GAU0071

BALIZA TIRA FINO
VOLVO NL / EDC

PPP

VLZ20398466

VLZ20398467

L.E.

L.D.

MAÇANETA EXTERNA DA PORTA
VOLVO 380 / 420 / FH / FM / NH12

20.398.466
ATM12034 / ORIT7013

20.398.467
ATM12033 / ORIT7012

C/ CHAVES

PPP

L.E.

L.D.

VLZ24426873

VLZ24426875

MAÇANETA EXTERNA DA PORTA
VOLVO VM

C/ CHAVES

24.426.873
ATM12041

24.426.875
ATM12040

PPP



VLZ9418101016

CONVEXO

ESPELHO RAMPA
MERCEDES ACTROS / ATEGO / AXOR

PPP

VLZ1484080

CONVEXO

ESPELHO RAMPA
SCANIA SÉRIE 4 P / G / R

1458327/ 1484076 / 1916864

PPP

VLZ84004929

ESPELHO RAMPA
VOLVO FH16 APÓS 15

CONVEXO

PPP

VLZ03002

CINZEIRO
SCANIA SÉRIE 4

1484901

PPP

VLZ01282

16 LITROS

RESERVATÓRIO DE ÁGUA
P/ CLIMATIZADOR

PPP

RESERVATÓRIO DE ÓLEO
P/ DIREÇÃO HIDRÁULICA

• FORD
• MERCEDES
• SCANIA
• VOLVO
• VW

VLZ01006 MON60024

PPP

MOLDURA P/ INSTRUMENTO COMBINADO
SCANIA SÉRIE 4

VLZ03001 1770440

PPP

VLZ11904

CROMADA

EMBLEMA DA GRADE
SCANIA SÉRIE 5 G / APÓS 2011

PPP

VLZ12501

ARO 22,5"
CROMADA
PNEU S/ CÃMARA

CALOTA DIANTEIRA 
SPEED TRUCK

FABC044

PPP

VLZ01100

TORNEIRA P/ COROTE

P/ RESERVATÓRIO DE ÁGUA

UUU

VLZ11801

CROMADA
EMB. C/ 01 PAR

ACABAMENTO ENTRADA DE AR
SCANIA SÉRIE 5 G / R - MODERNO

PPP

CROMADA

SOBRE TAMPA DO CUBO DA TRAÇÃO
VOLVO FH / NH

PPP

VLZ11825

CROMADA

SOBRE TAMPA DO CUBO DIANTEIRO
VOLVO APÓS 98

PPP

VLZ11806

CROMADA S/ PINTURA

SOBRE TAMPA DO CUBO DA TRAÇÃO
SCANIA

PPP

VLZ11810

CROMADA C/ PINTURA

SOBRE TAMPA DO CUBO DA TRAÇÃO
SCANIA

PPP

VLZ11810D

VLZ27122

CAPA P/ PARAFUSO DE RODA - 27mm.

CROMADA

PPP

CAPA P/ PARAFUSO DE RODA - 32 / 33mm.

FABC205

CROMADA

VLZ32122

PPP

CROMADA

VLZ27125

CAPA P/ PARAFUSO DE RODA - 27mm.
MODELO BELGA

PPP

CROMADA

CAPA P/ PARAFUSO DE RODA - 32mm.
MODELO BELGA

VLZ32125

PPP

CROMADA

CAPA P/ PARAFUSO DE RODA - 33mm.
MODELO BELGA

VLZ33125

PPP

CROMADA

CAPA P/ PARAFUSO DE RODA - 32mm.
MODELO MEXICANA

VLZ32124

PPP

CROMADA

CAPA P/ PARAFUSO DE RODA - 33mm.
MODELO MEXICANA

VLZ33124

PPP

VLZ32129

CROMADA

CAPA P/ PARAFUSO DE RODA - 32 / 33mm.
MODELO BOLIVIANA

PPP



VLZ82000

ANTENA DE TETO AM / FM
SCANIA 124

PPP

VLZ85555

MICROFONE P/ RÁDIO PX

5 PINOS
-66 +/- 3dB 1KHz
100~6,00Hz
500 OHMS

1

5

4

2

3

UUU

PARAFUSO DE FIXAÇÃO P/ RÁDIO PX
AO MODELO ALAN 87, COBRA 19

VLZ80116 RP 0116

ROSCA FINA
ROSCA: M5x9,15mm.

UUU

CABO COAXIAL 50 Ohms C/ 5,5mts.
CONECTOR UHF

VLZ80012 RP 0012
AQUAM802K

CABO DE LIGAÇÃO RG-58

UUU

PEQUENO

VLZ82231 RP 22311

SUPORTE P/ RÁDIO PX

UUU

VLZ83536A

PLUG P4

CABO C/ 1,5mts.
C/ PLUG P/ ACENDEDOR

UUU

VLZ80076 RP 0076

SUPORTE P/ RÁDIO PX

AÇO GALVANIZADO

UUU

VLZ85554

MICROFONE P/ RÁDIO PX

4 PINOS
-66 +/- 3dB 1KHz
100~6,00Hz
500 OHMS

1

4

2

3

UUU

VLZ80118 RP 0118

PARAFUSO DE FIXAÇÃO P/ RÁDIO PX
AO MODELO COBRA 148GTL

ROSCA GROSSA
ROSCA: M5x9,15mm.

UUU

VLZ01086

SUPORTE P/ BOTIJÃO DE GÁS P13

EM METAL PRETO

UUU

PROLONGADOR - 40cm.
P/ ANTENA PX 1/4 DE ONDA

VLZ80140C RP 140C
AQUAAC10

PPP

PROLONGADOR - 60cm.
P/ ANTENA PX 1/4 DE ONDA

VLZ80160C RP 160C
AQUAAC13

PPP

VLZ80016 RP 0016
AQUAR30

REPARO P/ SUPORTE EM “L”

PPP

FRONTAL LADO CARONA
AÇO CARBONO PRETO

VLZ82988 RP 2988

SUPORTE P/ ANTENA PX
IVECO STRALIS

PPP

FRONTAL LADO MOTORISTA
AÇO CARBONO PRETO

VLZ82989 RP 2989

SUPORTE P/ ANTENA PX
IVECO STRALIS

PPP

FRONTAL LADO CARONA
AÇO CARBONO PRETO

VLZ82825 RP 2825

SUPORTE P/ ANTENA PX
FORD CARGO

PPP

FRONTAL LADO MOTORISTA
AÇO CARBONO PRETO

VLZ82826 RP 2826

SUPORTE P/ ANTENA PX
FORD CARGO

PPP

FRONTAL LADO CARONA
AÇO CARBONO PRETO

VLZ85825 RP 5825

SUPORTE P/ ANTENA PX
FORD CARGO APÓS 2012

PPP

FRONTAL LADO MOTORISTA
AÇO CARBONO PRETO

VLZ85826 RP 5826

SUPORTE P/ ANTENA PX
FORD CARGO APÓS 2012

PPP

AQUAB3007

PEQUENO
AÇO CARBONO NIQUELADO

VLZ80005

SUPORTE EM “L” P/ ANTENA PX

PPP

LONGO
AÇO CARBONO PRETO

VLZ83219 RP 3219
AQUAB3025

SUPORTE EM “L” P/ ANTENA PX
UNIVERSAL

PPP

TRASEIRA CABINE LADO MOTORISTA
AÇO CARBONO PRETO

VLZ85930 RP 5930

SUPORTE P/ ANTENA PX
MAN

PPP

TRASEIRA CABINE LADO CARONA
AÇO CARBONO PRETO

VLZ85931 RP 5931

SUPORTE P/ ANTENA PX
MAN

PPP



CAPÔ LADO CARONA
AÇO CARBONO PRETO

VLZ80618 RP 0618

SUPORTE P/ ANTENA PX
MERCEDES BICUDO

PPP

CAPÔ LADO MOTORISTA
AÇO CARBONO PRETO

VLZ80619 RP 0619

SUPORTE P/ ANTENA PX
MERCEDES BICUDO

PPP

FRONTAL LADO CARONA
AÇO CARBONO PRETO

VLZ80918 RP 0918

SUPORTE P/ ANTENA PX
MERCEDES CARA PRETA

PPP

TRASEIRA LADO CARONA / MOTORISTA
AÇO CARBONO PRETO

VLZ82965 RP 2965

SUPORTE P/ ANTENA PX
MERCEDES AXOR

PPP

PARALAMA DIANTEIRO LADO CARONA
AÇO CARBONO PRETO

VLZ83827 RP 3827

SUPORTE P/ ANTENA PX
MERCEDES 709 / 710

PPP

PARALAMA DIANTEIRO LADO MOTORISTA
AÇO CARBONO PRETO

VLZ83828 RP 3828

SUPORTE P/ ANTENA PX
MERCEDES 709 / 710

PPP

FRONTAL LADO MOTORISTA
AÇO CARBONO PRETO

VLZ80919 RP 0918

SUPORTE P/ ANTENA PX
MERCEDES CARA PRETA

PPP

FRONTAL ABAIXO DO CAPÔ
LADO CARONA / MOTORISTA
AÇO CARBONO PRETO

VLZ80622 RP 0622

SUPORTE P/ ANTENA PX
SCANIA 112

PPP

FRONTAL LADO CARONA
AÇO CARBONO PRETO

VLZ82409 RP 2409

SUPORTE P/ ANTENA PX
SCANIA SÉRIE 4 124R

PPP

FRONTAL LADO MOTORISTA
AÇO CARBONO PRETO

VLZ82410 RP 2410

SUPORTE P/ ANTENA PX
SCANIA SÉRIE 4 124R

PPP

TRASEIRA LADO CARONA / MOTORISTA
AÇO CARBONO PRETO

VLZ82500 RP 2500

SUPORTE P/ ANTENA PX
SCANIA SÉRIE 4 124

PPP

TRASEIRA LADO CARONA / MOTORISTA
AÇO CARBONO PRETO

VLZ85500 RP 5500

SUPORTE P/ ANTENA PX
SCANIA SÉRIE 4 124 APÓS 2011

PPP

FRONTAL LADO CARONA
AÇO CARBONO PRETO

VLZ82323 RP 2323

SUPORTE P/ ANTENA PX
VW CAM.

PPP

FRONTAL RETROVISOR LADO CARONA
AÇO CARBONO PRETO

VLZ83770 RP 3770

SUPORTE P/ ANTENA PX
VW CONSTELLATION

PPP

FRONTAL PARA-BRISA LADO MOTORISTA
AÇO CARBONO PRETO

VLZ82771 RP 2771

SUPORTE P/ ANTENA PX
VW CONSTELLATION

PPP

FRONTAL PARA-CHOQUE LADO MOTORISTA
AÇO CARBONO PRETO

VLZ85771 RP 5771

SUPORTE P/ ANTENA PX
VW DELIVERY

PPP

FRONTAL PARA-BRISA LADO CARONA
AÇO CARBONO PRETO

VLZ82770 RP 2770

SUPORTE P/ ANTENA PX
VW CONSTELLATION

PPP

FRONTAL PARA-CHOQUE LADO CARONA
AÇO CARBONO PRETO

VLZ85770 RP 5770

SUPORTE P/ ANTENA PX
VW DELIVERY

PPP

FRONTAL LADO MOTORISTA
AÇO CARBONO PRETO

VLZ82324 RP 2324

SUPORTE P/ ANTENA PX
VW CAM.

PPP

FRONTAL RETROVISOR LADO MOTORISTA
AÇO CARBONO PRETO

VLZ83771 RP 3771

SUPORTE P/ ANTENA PX
VW CONSTELLATION

PPP

CAPÔ LADO CARONA
AÇO CARBONO PRETO

VLZ80620 RP 0620

SUPORTE P/ ANTENA PX
VOLVO NL

PPP

CAPÔ LADO MOTORISTA
AÇO CARBONO PRETO

VLZ80621 RP 0621

SUPORTE P/ ANTENA PX
VOLVO NL

PPP

FRONTAL ESTRIBO LADO CARONA
AÇO CARBONO PRETO

VLZ80905 RP 0905

SUPORTE P/ ANTENA PX
VOLVO VM

PPP



FRONTAL PARA-CHOQUE LADO MOTORISTA
AÇO CARBONO PRETO

VLZ82747 RP 2747

SUPORTE P/ ANTENA PX
VOLVO FH

PPP

FRONTAL LADO CARONA
AÇO CARBONO PRETO

VLZ81346

SUPORTE P/ ANTENA PX
VOLVO FH16

PPP

FRONTAL LADO CARONA
AÇO CARBONO PRETO

VLZ82346 RP 2346

SUPORTE P/ ANTENA PX
VOLVO FH CHINESINHO

PPP

FRONTAL ESTRIBO LADO MOTORISTA
AÇO CARBONO PRETO

VLZ80906 RP 0906

SUPORTE P/ ANTENA PX
VOLVO VM

PPP

TRASEIRA CABINE LADO CARONA
AÇO CARBONO PRETO

VLZ82330 RP 2330

SUPORTE P/ ANTENA PX
VOLVO FH

PPP

FRONTAL LADO MOTORISTA
AÇO CARBONO PRETO

VLZ81347

SUPORTE P/ ANTENA PX
VOLVO FH16

PPP

FRONTAL LADO MOTORISTA
AÇO CARBONO PRETO

VLZ82347 RP 2347

SUPORTE P/ ANTENA PX
VOLVO FH CHINESINHO

PPP

TRASEIRA CABINE LADO MOTORISTA
AÇO CARBONO PRETO

VLZ82329 RP 2329

SUPORTE P/ ANTENA PX
VOLVO FH

PPP

FRONTAL PARA-CHOQUE LADO CARONA
AÇO CARBONO PRETO

VLZ82746 RP 2746

SUPORTE P/ ANTENA PX
VOLVO FH

PPP

SUPORTE DO PARA-LAMA - 720mm.
RANDON / GUERRA / FACCHINI / NOMA

VLZ01229

PPP

VLZ01078

ABRAÇADEIRA DO PARA-LAMA

PPP

VLZ01079

REFORÇO ABRAÇADEIRA DO PARA-LAMA

PPP

VLZ01080

RÉGUA FIXAÇÃO APARABARRO - 640mm.
RANDON

5 FUROS

PPP

RÉGUA FIXAÇÃO APARABARRO - 695mm.
GUERRA

6 FUROS

VLZ01081

PPP

VLZ01145

RÉGUA FIXAÇÃO APARABARRO - 505mm.
SCANIA 124

4 FUROS
DIANTEIRO

PPP

VLZ01146

RÉGUA FIXAÇÃO APARABARRO - 600mm.
SCANIA 124

4 FUROS
TRASEIRO

PPP

VLZ01198

RÉGUA FIXAÇÃO APARABARRO - 415mm.
SCANIA 114 / VOLVO FH

3 FUROS
DIANTEIRO

PPP


